

市政协十三届三次会议下月14日开幕

市政协常委会昨日召开,会议确定市政协十三届三次会议议程和日期

□半岛记者 王丽平 报道

本报12月26日讯 12月26日,政协第十三届青岛市委员会常务委员会第十一次会议在黄海饭店召开。会议审议通过了政协第十三届青岛市委员会第三次会议的有关事项。会议决定,政协第十三届青岛市委员会第三次会议于2019年1月14日至17日召开。

第一次全体会议传达全国政协十三届常委会第四次会议精神,审议通过政

协第十三届青岛市委员会常务委员会第十一次会议议程,听取政协第十三届青岛市委员会第三次会议筹备情况的汇报、关于《政协青岛市委员会全体会议工作规则》《政协青岛市委员会常务委员会工作规则》《政协青岛市委员会委员履职工作规则》修订草案的说明、有关人事事项的说明,副市长刘建军通报关于市政协十三届二次会议以来提案办理情况,并作了关于《政府工作报告(讨论稿)》起草情况的说明。

草情况的说明。

中国人民政治协商会议第十三届青岛市委员会常务委员会第十一次会议决定:中国人民政治协商会议第十三届青岛市委员会第三次会议于2019年1月14日至17日召开,会期4天。建议会议的主要议程:听取和审议政协第十三届青岛市委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协第十三届青岛市委员会常务委员会关于市政协十三届二次会议以来提案

案工作情况的报告;列席青岛市第十六届人民代表大会第三次会议,听取并讨论市政府工作报告及其他有关报告;选举事项;审议通过政协第十三届青岛市委员会第三次会议关于政协第十三届青岛市委员会常务委员会工作报告的决议;审议通过政协第十三届青岛市委员会提案委员会关于市政协十三届三次会议提案审查情况的报告;审议通过政协第十三届青岛市委员会第三次会议政治决议。

青春献警营,热血铸警魂

城阳公安分局2018年度民警光荣退休仪式隆重举行

□文/图 半岛记者 刘玉凡 通讯员 栾云海

献身警营,荣耀今生。12月26日上午10时,青岛市公安局城阳分局2018年度民警光荣退休仪式隆重举行,城阳公安分局党委书记、局长何金明为退休民警颁授“荣休纪念牌”。光荣退休的老民警们实践了最初踏入警营时许下的誓言,将单警装备和旗帜交于年轻民警手中,完成了光荣和使命的传承。

活动伊始,全体起立奏唱中华人民共和国国歌。城阳公安分局党委副书记、政委邱绍博宣读《青岛市公安局城阳分局关于举办民警退休仪式并授予退休民警王胜伦、王兆河等同志荣休纪念牌的决定》。伴随着热烈的掌声,10位2018年光荣退休的老民警上台,代表城阳建区以来从城阳公安分局退休的129名(目前仍健在的)退休老干部,从区政府党组成员、城阳公安分局党委书记、局长何金明手中接过2018年光荣退休民警颁授“荣休纪念章”时,他们群情激昂、感慨万千。



退休老民警解下单警装备,交付在年轻民警手中。

在这些退休民警当中,有勇斗歹徒为民除害的勇士;也有扎根基层刻苦钻研创新警务的开拓者;还有忠诚履职默默奉献几十载的老黄牛……他们把青春和芳华献给了公安事业。

一枚枚勋章浓缩着退休民警从警

生涯的荣光,退休民警中,有的已从警40余年,有的已双鬓斑白,虽然警服色彩几经变换,但警服仍熠熠发光。他们站在告别职业生平的舞台上,心情有些复杂,有感动,也有不舍,但更多的是对年轻民警的叮咛和期盼。

它每年能“喂饱”五六十万辆氢能车

□半岛记者 李晓哲 通讯员 王伟 报道

本报12月26日讯 12月26日,总投资203亿元的金能科技新材料与氢能综合利用项目在青岛西海岸新区董家口经济区开工奠基。该项目主要建设高性能聚丙烯、丙烯腈联产MMA和清洁氢能综合利用三大板块,将助力董家口经济区千亿级绿色化工新材料产业集群式发展,为新区高质量发展增添新动能。

据悉,金能科技新材料与氢能综合利用项目将建设90万吨/年丙烷脱氢与8×6万吨/年绿色炭黑循环利用项目、2×45万吨/年高性能聚丙烯项目、90万吨/年丙烷脱氢联产26万吨/年丙烯腈及10万吨/年MMA项目及原料仓储工程。“项目采用目前国际上最先进的美国Lummus和意大利Basell的生产工艺和技术,具有绿色低碳、循环智能的特点,其中丙烷脱氢和聚丙烯设计单体装置将创全球技术、规模之最。”金能科技股份有限公司董事长秦庆平介绍说,项目全部建成投产后,预计年可实现销售收入300亿元。项目生产的新裁量将应用于航空、动车等众多尖端领域,而其生产的氢能源,将能够满足每年50~60万辆新能源车的使用量,前景广阔。

谁是“十佳”,8小时投票超26万

“十佳人民警察、警嫂”首日投票火爆,快来为他们打CALL



□半岛记者 王洪智 报道

本报12月26日讯 近日,由市委宣传、市委政法委主办,市文明办、市妇联、市公安局承办的首届青岛市新时代“十佳人民警察”和“十佳警嫂”评选活动启动后,受到广大市民的广泛关注和普遍赞誉。12月26日上午9时,评选活动开始网络投票阶段,8小时后投票总数已超过26万。据了解,投票时间将持续到2019年1月1日。

在投票页面,市民网友不仅可以投上神圣的一票,还可以领略新时代人民警察在公安各个领域的风采,也可以了解警嫂们的幕后感人故事。通过生动的文字、图片和视频,可以全面认识全市人民警察和当代警嫂的崇高追求、优秀品格和动人风采。

据投票页面显示,截至26日下午5时,十佳人民警察、警嫂候选人共获得投票数已经超过26万。其中,十佳人民警察候选人中票数最高的超过7000,十佳警嫂候选人中票数最高的接近10000。

此次评选活动经过全市各级公安机关自上而下组织动员、申报推荐、公开公示、层层选拔,产生了30名首届青岛市新时代“十佳人民警察”候选人,20名“十佳警嫂”候选人。活动采取群众网络投票、评审委员会推荐和组织审定相结合的方式,最终评选出“十佳人民警察”“十佳警嫂”和“十佳人民警察”提名奖、“十佳警嫂”提名奖。

还等什么?欢迎扫二维码,投上您神圣的一票,为您心目中的“十佳人民警察、警嫂”打CALL!

■投票规则

- 1.投票时间为即日起至2019年1月1日22:00。
- 2.评选采用微信投票,投票人通过

微信扫码二维码进入评选页面。

3.投票范围为评选页面公布的人民警察候选人30名、警嫂20名。投票时勾选候选人对应的投票框,然后点击投票按钮即可。

4.请对“十佳人民警察”候选人、“十佳警嫂”候选人分别投票,选中后需分别点击相应的“提交投票”按钮。“十佳人民警察”和“十佳警嫂”各选5~10人,少选或多选无效。

5.每一微信用户每天可为“十佳人民警察”“十佳警嫂”候选人投票一次。

6.投票坚持自愿原则,严格遵守投票秩序和相关规定。对于弄虚作假行为,一经发现查实,选票一律作废,情节严重的,将取消相关候选人评选资格。



投票
请扫二维码

市行政争议审前和解中心在青岛中院揭牌成立

□半岛记者 王洪智 通讯员 时满鑫 朱本腾 报道

本报12月26日讯 12月26日上午,青岛市行政争议审前和解中心在青岛市中级人民法院揭牌成立。

据了解,行政争议审前和解中心是青岛市政府和法院进行“府院联动”,运用法治思维和法治方式预防、化解行政争议,打造多元化纠纷解决机制的创新举措。其主要职能是,在遵循平等自愿、合法合理原则的基础上,对人民法院已立案的行政诉案件组织各方当事人及相关人员进行沟通、协调、疏导,促使各方当事人在法律规定的处分权限范围内就行政争议达成和解协议,实现“案结事了”。为有效发挥和解职能,中心建立了行政争议审前和解员储备库,由行政诉讼当事人及第三人共同选择和解员,和解员在查清事实、明确责任的基础上,按照集体商决、平衡兼顾的方式组织开展和解工作。

行政争议审前和解中心的建立,为行政争议的实质化解提供了一个有效途径,对公正、高效、便捷、低成本化解纠纷,切实维护公民、法人和其他组织的合法权益将起到积极作用。